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OI KTHNIATΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΙ!
Η Ευρώπη είναι το λίκνο της κτηνιατρικής περίθαλψης για περισσότερα από 
250 χρόνια και χαίρει παγκόσμιας φήμης για την υγεία και την ευζωία των 
ζώων της. Για την επόμενη νομοθετική περίοδο, μπορείτε να υποστηρίξετε 
το φιλόδοξο όραμα και την αποστολή του κτηνιατρικού επαγγέλματος για 
την παροχή αποτελεσμάτων στη δημόσια υγεία, στην υγεία και ευζωία των 
ζώων καθώς και την προστασία του περιβάλλοντος και της βιοποικιλότητας.

Είτε νοιάζεστε για ένα ζώο είτε όχι, 
οι κτηνίατροι επηρεάζουν την καθημερινότητά σας!

Οι σημερινοί κτηνίατροι δεν είναι μόνο γιατροί ζώων, είναι επίσης
καθοριστικοί στην προστασία της δημόσιας υγείας από ασθένειες ζώων που
θα μπορούσαν να απειλήσουν την ανθρώπινη υγεία και την κοινωνία, από τη
γρίπη των πτηνών ως τη λύσσα. Οι κτηνίατροι προστατεύουν την υγεία και
την ευημερία των ζώων σας και  προστατεύουν την υγεία σας επιβλέποντας
την υγεία και την ευημερία των παραγωγικών ζώων και διασφαλίζοντας ότι
γάλα, αυγά, ψάρια και κρέας είναι ασφαλή για κατανάλωση.

Υποστηρίζουμε τη βιωσιμότητα των συστημάτων διατροφής μας, υποστηρίζουμε το διεθνές εμπόριο με ζωικά 
προϊόντα και βρισκόμαστε στην πρώτη γραμμή της έρευνας και ανάπτυξης διαγνωστικών εργαλείων, ιατρικής 
περίθαλψης και προληπτικής φροντίδας για ζώα και ανθρώπους.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΜΑΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΙΣ;

ΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥΣ, ΣΤΗΡΙΖΕΙΣ ΤΑ ΖΩΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ!

Κάθε ζώο αξίζει κτηνιατρική περίθαλψη
Σε πολλές χώρες, η πρόσβαση στην κτηνιατρική υγειονομική περίθαλψη έχει γίνει πιο δύσκολη 
για τους ιδιοκτήτες ζώων λόγω ελλείψεων σε κτηνιατρικό εργατικό δυναμικό. Χρειάζεται να 
έχουμε βιώσιμες και προσιτές επιχειρήσεις σε ημιαστικές και αγροτικές περιοχές για να 
προσφέρουμε το έργο μας για την προστασία της υγείας των ζώων και της δημόσιας υγείας. Οι 
ισχυρές κτηνιατρικές υπηρεσίες με επαρκείς πόρους είναι δημόσιο αγαθό.
Βοηθήστε μας να διατηρήσουμε ένα ισχυρό κτηνιατρικό δίκτυο! 

Η πρόληψη είναι καλύτερη της θεραπείας
Η προτεραιότητα στην προληπτική κτηνιατρική υγειονομική περίθαλψη είναι μια στρατηγική
επένδυση για ένα πιο υγιές μέλλον. Υποστηρίζουμε την υποχρεωτική, προληπτική κλινική
εξέταση των ζώων, για τη βελτίωση της υγείας και της καλής διαβίωσής τους και τη μείωση της
χρήσης αντιβιοτικών. Αυτό συμβάλλει στην ενίσχυση της βιωσιμότητας και της κερδοφορίας
στον τομέα των τροφίμων και της γεωργίας. Η βελτίωση των συνθηκών εργασίας και η
υποστήριξη των κτηνιάτρων διευκολύνει ρόλο μας στην κοινωνία. 
Επιλέξτε την πρόληψη για ένα ανθεκτικό, βιώσιμο και ακμάζον μέλλον!



The Federation of Veterinarians of Europe (FVE) - representing around 330,000 veterinarians across 38 European countries - aims to enhance
animal health, animal welfare, and public health and to protect the environment by promoting the veterinary profession. FVE, through its Sections,
represents veterinarians working in all the different fields (practitioners, official veterinarians, in academia, in public health, and more)

Οι κτηνίατροι γνωρίζουν, 
ενδιαφέρονται και συμβάλλουν

info@fve.org
https://fve.org/

Το κτηνιατρικό επάγγελμα είναι ένα επάγγελμα της ΕΝΙΑΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ (One Health), που ζει τις σχέσεις μεταξύ της υγείας
ζώων, ανθρώπου και περιβάλλοντος. Στην ΕΕ και
παγκοσμίως, οι άνθρωποι, τα ζώα και τα προϊόντα τους
μετακινούνται γρήγορα και διασχίζουν τα σύνορα. Οι κτηνίατροι
είναι ζωτικής σημασίας για την πρόληψη της εξάπλωσης
ασθενειών (συμπεριλαμβανομένων των ζωονόσων) και της
μικροβιακής αντοχής, και για την ελαχιστοποίηση των
τροφιμογενών ασθενειών στους ανθρώπους.

Οι κτηνίατροι χρειάζονται τα κατάλληλα εργαλεία για την παρακολούθηση της
υγείας και της ευημερίας των ζώων. Αυτό περιλαμβάνει πρόσβαση σε δεδομένα, 
αναλύσεις και μια ολοκληρωμένη σειρά κτηνιατρικών φαρμάκων και εμβολίων
προσαρμοσμένων για κρίσιμες ασθένειες σε όλα τα ζώα και τα ευρωπαϊκά έθνη. 
Πρέπει επίσης να δούμε τις νέες τεχνολογίες και να προωθήσουμε την έρευνα
για νέες θεραπευτικές επιλογές, όπως για αναδυόμενες ασθένειες ή σε
απομακρυσμένες περιοχές. Βοηθήστε μας να αναπτύξουμε τα κτηνιατρικά
εργαλεία του μέλλοντος και να αποτρέψουμε τις ελλείψεις κτηνιατρικών
φαρμάκων!

Έχουμε δει τον διοικητικό φόρτο για τους κτηνιάτρους να αυξάνεται με τα χρόνια. Ο
εξορθολογισμός και η ενοποίηση κανονιστικών απαιτήσεων,  «γραφειοκρατίας» και
συλλογής δεδομένων σημαίνει ότι οι κτηνίατροι μπορούν να εστιάσουν την
ενέργειά τους, να βελτιώσουν την αποτελεσματικότητά τους και να μειώσουν τους
στρεσογόνους παράγοντες που επηρεάζουν την παροχή ποιοτικών κτηνιατρικών
υπηρεσιών και την ψυχική ευεξία. Ζητούμε την υποστήριξή σας για να
διασφαλίσουμε ότι ελαχιστοποιούνται οι επικαλύψεις, οι διοικητικές
επιβαρύνσεις και το ψυχικό στρες!

Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Κτηνιάτρων (FVE) - που εκπροσωπεί περίπου 330.000 κτηνιάτρους σε 38 ευρωπαϊκές χώρες - στοχεύει να
ενισχύσει την υγεία των ζώων, την καλή μεταχείρισή τους και τη δημόσια υγεία και να προστατεύσει το περιβάλλον προωθώντας το
κτηνιατρικό επάγγελμα. Η FVE, μέσω των τμημάτων της, αντιπροσωπεύει κτηνιάτρους που εργάζονται σε όλους τους διαφορετικούς
τομείς (ιδιώτες και δημοσίους κτηνιάτρους, πανεπιστημιακούς, στη δημόσια υγεία και πολλά άλλα).

Από το 2002 το εμπόριο 

ζωικών προϊόντων της 

ΕΕ υπερδιπλασιάστηκε 

στα 11 δις ευρώ το 2022!

‘Μία Υγεία, Μία Πρόνοια, Ένας πλανήτης

Η ενδυνάμωση των κτηνιάτρων στον μοναδικό τους ρόλο στην ανάπτυξη πιο βιώσιμων συστημάτων τροφίμων, 
μέσω της βελτίωσης της υγείας και της ευημερίας των ζώων, της προστασίας της δημόσιας υγείας και των 
οικοσυστημάτων μας θα προσφέρει ισορροπία στις οικονομικές αποδόσεις. Υποστηρίξτε τους κτηνιάτρους
που φροντίζουν την υγεία των ζώων, των ανθρώπων και των οικοσυστημάτων!

Δώστε στους κτηνιάτρους τα μέσα για να
παρέχουν κτηνιατρική πείθαλψη!

Δώστε στους κτηνιάτρους τα μέσα για να
παρέχουν κτηνιατρική περίθαλψη!

Πανελλήνιος
Κτηνιατρικός
Σύλλογος

info@hva.gr
https://hva.gr

Μεταφραση: ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ Γ.
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